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AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÀS DEZENOVE 

HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

REALIZOU-SE A TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA 

LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANA COCCI DE MORAES 

CASTRO, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO FERREIRA DE LIMA, PEDRO 

GILMAR NOGUEIRA, FRANCISCO CARLOS CABRINI E VANDERLEI FRANCISCO DE 

OLIVEIRA. AUSENTES OS VEREADORES ALEX NOGUEIRA, CLODOALDO PINTO JÚNIOR, 

ESMAEL PADILHA E JOSUÉ KERSTEN. NA SEQUÊNCIA, APÓS SER CONSTATADO O 

NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, A PRIMEIRA-

SECRETÁRIA, VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, PROCEDEU A 

LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA ANUNCIOU O 

EXPEDIENTE RECEBIDO: REQUERIMENTO Nº 10/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR. E, NA SEQUÊNCIA, FEZ A LEITURA DAS 

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O ESPAÇO DE ORADORES, 

PASSOU-SE AO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES, E O VEREADOR 

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA COMENTOU SOBRE A EMENDA AO PROJETO DE 

LEI Nº 10/2015, FEITA NAS COMISSÕES EM REUNIÃO DOS VEREADORES COM 

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES, QUE AMPLIA A ABRANGÊNCIA DA LEI A 

MORADORES NÃO SÓ DE ARAUCÁRIA MAS TAMBÉM PARA MORADORES DA REGIÃO DE 

CURITIBA E CIDADES VIZINHAS. O VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA SOLICITOU 

QUE QUANDO AS REUNIÕES DAS COMISSÕES EM QUE PARTICIPA NÃO OCORREREM 

NOS HORÁRIOS NORMAIS, GOSTARIA QUE FOSSE AVISADO ANTECIPADAMENTE. NA 

SEQUÊNCIA, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 1716/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR   NO ORÇAMENTO – 

PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 515.859,09  (QUINHENTOS E QUINZE MIL, 

OITOCENTOS E CINQUENTA E NOVE REAIS E NOVE CENTAVOS) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 10/2015, DE AUTORIA DE TODOS OS 

VEREADORES. SÚMULA: “AUTORIZA O PODER PÚBLICO A DISPOR SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE NA CONTRATAÇÃO DE MÃO DE OBRA ARAUCARIENSE E MÃO DE 
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OBRA FEMININA PELAS PRESTADORAS DE SERVIÇO NO PÓLO INDUSTRIAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU SOBRE 

UMA EMENDA AO PROJETO QUE DEVE ABRANGER O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E 

REGIÃO METROPOLITANA. O VEREADOR PAULO HORÁCIO SUGERIU QUE SE 

DETERMINASSE A ABRANGÊNCIA APENAS PARA A REGIÃO LIMÍTROFE DE ARAUCÁRIA, 

POIS É ONDE RESIDEM MUITOS DOS TRABALHADORES EM ARAUCÁRIA. O SENHOR 

PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSÃO PARA DISCUSSÃO DOS VEREADORES A RESPEITO 

DA MELHOR ADEQUAÇÃO DA EMENDA. RETORNANDO A SESSÃO, DECIDIU-SE PELA 

EMNDA COM ABRANGÊNCIA DA REGIÃO METROPOLITANA DE CURITIBA, E O VEREADOR 

PAULO HORÁCIO SUGERIU QUE SE SUBSTITUÍSSE TAMBÉM O TERMO “PROPORÇÃO” 

PARA “PERCENTUAL” NO ARTIGO PRIMEIRO E PARÁGRAFO ÚNICO, POR SER 

JURIDICAMENTE MAIS ADEQUADO. SENDO APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. O PROJETO DE LEI EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AS EMENDAS. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 07/2015 – CJR E Nº 04/2015 – CFO, REFERENTE 

AO PROJETO DE LEI Nº 1711/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. O VEREADOR 

PEDRO NOGUEIRA SOLICITOU O PROCESSO PARA CONFERIR AS ASSINATURAS DO 

PARECER CONJUNTO, PORQUE NA CÓPIA UTILIZADA PARA CONFECÇÃO DO PROGRAMA 

DA SESSÃO O DOCUMENTO NÃO ESTAVA ASSINADO. O PARECER FOI APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 1711/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÕES DE CRÉDITO 

COM O BANCO REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO EXTREMO SUL – BRDE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A 

ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL E, COMO 

PRIMEIRO INSCRITO, USOU A PALAVRA O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA QUE 

COMENTOU SOBRE REUNIÃO COM O GOVERNO DO ESTADO E O DEPUTADO RATINHO 

JÚNIOR, A RESPEITO DO TRANSPORTE COLETIVO EM ARAUCÁRIA, E DEPOIS COM A 

CMTC – COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO PROCURANDO AJUSTES 

PARA RESOLUÇÃO DESTE PROBLEMA EM ARAUCÁRIA E DISSE QUE AS PESSOAS 

CONTINUAM RECLAMANDO DA SITUAÇÃO, E QUE NÃO ADIANTA FICAR APENAS 

CHORANDO JUNTO COM AS PESSOAS, MAS TEM QUE SER ENCONTRADA UMA 

SOLUÇÃO, POR ISSO, SERÁ FEITA NOVA REUNIÃO COM O SECRETÁRIO RATINHO 

JÚNIOR AMANHÃ. PARABENIZOU OS TRABALHADORES DO MOVIMENTO PRESENTES E 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA  
ESTADO DO PARANÁ 

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 
 

 
 
 
 
 

14/04/2015 

 

 

FALOU DA GRANDE EXPERIÊNCIA DOS VEREADORES NA APROVAÇÃO DESTE PROJETO 

DE LEI E AFIRMOU QUE O MÉRITO DESTA CONQUISTA É DOS TRABALHADORES, QUE 

TERÃO SEU DIREITO AO TRABALHO NAS EMPRESAS QUE INICIARÃO AS OBRAS E DISSE 

QUE PODEM CONTAR COM A CÂMARA NAS REIVINDICAÇÕES DE SEUS DIREITOS. COMO 

SEGUNDO INSCRITO, USOU A PALAVRA O VEREADOR PAULO HORÁCIO, QUE RELATOU A 

REUNIÃO COM O GOVERNADOR DO ESTADO, REALIZADA ÀS DEZ HORAS E TRINTA 

MINUTOS, NO PALÁCIO IGUAÇU, JUNTAMENTE COM O SECRETÁRIO DE 

DESENVOLVIMENTO URBANO RATINHO JÚNIOR E COM O DEPUTADO ALEXANDRE CURY, 

ESTE TAMBÉM PREOCUPADO COM O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, ONDE RECEBEU 

EXPRESSIVA VOTAÇÃO, PARA SE ENCONTRAR UMA SOLUÇÃO PARA O PROBLEMA DO 

TRANSPORTE COLETIVO. DISSE QUE UMA PARTE DA SOLUÇÃO PROPOSTA PELA COMEC 

– COORDENAÇÃO DA REGIÃO METROPOLITANA DE CURITIBA É DISPONIBILIZAR MAIS 

LINHAS DE ÔNIBUS DE ARAUCÁRIA DIRETAS PARA CURITIBA, PRIMEIRAMENTE COM UMA 

LINHA SAINDO DE UM PONTO EM FRENTE A CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA ATÉ O 

TERMINAL CIC, EM CURITIBA, COM O PASSAGEIRO PAGANDO APENAS UMA PASSAGEM. 

DISSE QUE A COMEC PROMETEU AINDA UMA SEGUNDA LINHA, QUE DEPENDE DA 

OPERACIONALIZAÇÃO DA EMPRESA QUE TEM O CONTRATO, EMPRESA ARAUCÁRIA, 

PARA ATENDER A REGIÃO SUL, SAINDA DA REGIÃO DO UPA – UNIDADE DE PRONTO 

ATENDIMENTO DA AVENIDA MANOEL RIBAS, DEPENDENDO DE UMA DISCUSSÃO QUE 

ESTÁ SENDO FEITA PARA INTEGRAR NO TERMINAL DO PINHEIRINHO OU DA CIC 

TAMBÉM. O VEREADOR DISSE QUE AMANHÃ SE TERÁ UMA REUNIÃO BASTANTE DURA 

COM O SECRETÁRIO RATINHO JÚNIOR A RESPEITO DE QUANTO O GOVERNO VAI 

SUBSIDIAR O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. RELATOU QUE DOS TRÊS MILHÕES E MEIO DE 

REAIS MENSAIS COM QUE O ESTADO SUBSIDIA O TRANSPORTE COLETIVO DA REGIÃO 

METROPOLITANA, UM MILHÃO E MEIO DE REAIS ESTÁ INDO SÓ PARA O MUNICÍPIO DE 

FAZENDA RIO GRANDE. E DISSE QUE A INTEGRAÇÃO NAQUELE MUNICÍPIO CONTINUA 

POR CAUSA DESTES RECURSOS E OS QUINHENTOS MIL REAIS QUE O GOVERNO 

SUBSIDIA O TRANSPORTE DE ARAUCÁRIA, NA VERDADE, É PARA SUBSIDIAR O 

TRANSPORTE DO MUNICÍPIO DE CONTENDA. DISSE QUE NA REUNIÃO O VEREADOR 

ROBERTO MOTA FOI INCISIVO NA COBRANÇA AO SECRETÁRIO RATINHO JÚNIOR, 

PORQUE ARAUCÁRIA, SENDO O MUNICÍPIO QUE MAIS ARRECADA NA REGIÃO E O 

TERCEIRO NO ESTADO DO PARANÁ, CONTINUA SENDO O QUE RECEBE MENOS 

BENEFÍCIOS DO GOVERNO DO ESTADO PARA AJUDAR A SUBSIDIAR O TRANSPORTE 

COLETIVO DO TRABALHADOR. DISSE QUE É UMA INVERDADE QUANDO SE ATACA O 
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PREFEITO DIZENDO-SE QUE O PREFEITO NÃO ESTÁ FAZENDO NADA E NÃO ESTÁ 

VENDO, POIS O VEREADOR DISSE QUE ACOMPANHA O PREFEITO NAS DISCUSSÕES 

TENTANDO RESOLVER O PROBLEMA ATÉ ANTES MESMO DO SURGIMENTO DESTA 

SITUAÇÃO NA ÉPOCA DO ÚLTIMO CARNAVAL. EM APARTE CONCEDIDO, O VEREADOR 

PEDRO DE LIMA COMENTOU QUE OUVIU EM NOTÍCIA VEICULADA NA TV DE QUE A LINHA 

QUE VAI COMEÇAR AMANHÃ EM FRENTE A CÂMARA MUNICIPAL NÃO VAI INTEGRAR OS 

PASSAGEIROS DENTRO DO TERMINAL DA CIC. O VEREADOR PAULO HORÁCIO, 

RETOMANDO A PALAVRA, DISSE QUE A ESTE RESPEITO HÁ A GRANDE BRIGA QUE 

SURGIU ENTRE A COMEC, QUE REPRESENTA O GOVERNO DO ESTADO, E A PREFEITURA 

DE CURITIBA, REPRESENTADA PELA URBS – URBANIZAÇÃO DE CURITIBA, QUE É O 

ÓRGÃO QUE MANDA NOS TERMINAIS DE TRANSPORTE DE CURITIBA, PORTANTO, O 

GOVERNO DO ESTADO NÃO MANDA NOS TERMINAIS E NÃO PODE DETERMINAR QUE AS 

LINHAS INTEGREM DENTRO DOS TERMINAIS DE CURITIBA. DISSE QUE FOI FEITA A 

DIVULGAÇÃO DA NOVA LINHA DE ÔNIBUS SEM QUE HAJA SIDO AINDA AUTORIZADA PELA 

URBS, CONTUDO, O MUNICÍPIO DE CURITIBA NÃO TERÁ NADA A PERDER PORQUE VAI 

ARRECADAR COM A COBRANÇA NA VOLTA DOS PASSAGEIROS PARA ARAUCÁRIA. DISSE 

QUE, DE QUALQUER FORMA, TEM QUE SER ENCONTRADA A SOLUÇÃO PARA QUE O 

PASSAGEIRO DE ARAUCÁRIA NÃO TENHA QUE PAGAR A MAIS PARA IR E VOLTAR DE 

CURITIBA, E HOJE FOI DADO UM PASSO IMPORTANTE E O GOVERNADOR SE 

SENSIBILIZOU COM O FATO E PELA GRANDE REPERCUSSÃO NA MÍDIA DA 

MANIFESTAÇÃO OCORRIDA NO TERMINAL DE VILA ANGÉLICA, E A SOLUÇÃO É PARA 

ATINGIR UMA MÉDIA DE DOZE MIL PESSOAS, SEM PREJUDICAR AS OUTRAS VINTE MIL 

PESSOAS, QUE SÃO OS USUÁRIOS DO TRANSPORTE COLETIVO QUE NÃO VÃO PARA 

CURITIBA, E QUE ESTÃO SATISFEITOS EM PAGAR MENOS PELO SERVIÇO. COMENTOU 

TAMBÉM SOBRE A ELEIÇÃO DO CONSELHO TUTELAR, ONDE O CMDCA – CONSELHO 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE COLOCOU EM EDITAL 

ESTIPULANDO ÀS PESSOAS QUE QUEIRAM SER CANDIDATAS AO CONSELHO TUTELAR 

EM ARAUCÁRIA, DE QUE BASTA UMA AUTORIZAÇÃO, UMA DECLARAÇÃO DE UM 

VEREADOR, DO PREFEITO OU DE UM JUIZ DA CIDADE, ALÉM DE PRESTAR AS PROVAS 

DO CONCURSO PÚBLICO, DIZENDO QUE QUALQUER ENTIDADE QUE TRABALHE COM 

CRIANÇAS PODE ATESTAR QUE ESSA PESSOA É CAPACITADA. O VEREADOR DECLAROU 

QUE REPUDIA ESTA DISPOSIÇÃO DO EDITAL PORQUE A DISCUSSÃO NA LEI TRATOU DO 

CMDCA E O VEREADOR DISSE QUE ENTENDE QUE UMA ENTIDADE QUE CUIDA DE 

CRIANÇA E DE ADOLESCENTES SÓ SERVE, DO PONTO DE VISTA JURÍDICO, A QUE É 
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REGISTRADA NO CMDCA. POR ISSO, QUE ESTA ENTIDADE QUE VAI DAR A DECLARAÇÃO 

PARA O CANDIDATO AO CONSELHO TUTELAR, QUE FAÇA O PRÉVIO REGISTRO E 

CADASTRAMENTO NO CMDCA, PORQUE PODE CHEGAR-SE A UM ABSURDO, POIS HÁ 

CASAS EM QUE NAS FAMÍLIAS HÁ MÃES QUE SE DIZEM MÃES SOCIAIS, CUIDANDO DE 

MUITAS CRIANÇAS, CUJOS PAIS PAGAM PELO SERVIÇO, SEM QUE SEJAM CUMPRIDAS 

AS NORMAS DO CMDCA, SEM ATENDER EXIGÊNCIAS QUANTO À MERENDA OU 

SUPERVISÃO DE PROFISSIONAL E, NO ENTANTO, ESTA PESSOA PODERIA AUTORIZAR 

ALGUÉM A SER CANDIDATO AO CONSELHO TUTELAR. REAFIRMOU SEU REPÚDIO A ESTA 

DISPOSIÇÃO DO EDITAL E ESPERA UM POSICIONAMENTO DO CMDCA DE ARAUCÁRIA EM 

RELAÇÃO A ESTE DOCUMENTO, E DISSE QUE VAI PARTICIPAR DA PRÓXIMA REUNIÃO DO 

CONSELHO E ESPERA SER CONVENCIDO, CASO ESTA SEJA A MELHOR FORMA DE 

ATESTAR OS CANDIDATOS, E LEMBROU QUE POR SEREM, PROVAVELMENTE, EM TORNO 

DE CEM CANDIDATOS, OS VEREADORES SERÃO, COM CERTEZA, PROCURADOS PARA 

ASSINAREM AS DECLARAÇÕES DE IDONEIDADE. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR 

ROBERTO MOTA COMENTOU QUE ESTEVE PRESENTE NA REUNIÃO COM O GOVERNO 

DO ESTADO, ONDE ESTEVE TAMBÉM O SENHOR MAURÍCIO, REPRESENTANDO OS 

TRABALHADORES DO MOVIMENTO, QUE ACOMPANHOU AS COBRANÇAS FEITAS PELOS 

VEREADORES, E TAMBÉM ESTAVAM PRESENTES O SECRETÁRIO RATINHO JÚNIOR, O 

DEPUTADO ALEXANDRE CURY, O GOVERNADOR BETO RICHA E OS VEREADORES PAULO 

HORÁCIO, VANDERLEI DE OLIVEIRA E ALEX NOGUEIRA, BEM COMO, O PREFEITO 

MUNICIPAL OLIZANDRO FERREIRA. DISSE QUE AS COBRANÇAS FORAM, ENTRE OUTRAS, 

A QUESTÃO DOS RECURSOS DISPONIBILIZADOS PARA A FAZENDA RIO GRANDE. 

RELATOU QUE NO MESMO DIA FOI REALIZADA UMA REUNIÃO EM ARAUCÁRIA, NA CMTC 

COM O DIRETOR DE TRANSPORTE DA COMEC EUCLIDES ROVANI E A EMPRESA 

ARAUCÁRIA, QUE OPERA OS ÔNIBUS DO LIGEIRNHO, E DISSE QUE CONTINUARÁ A 

DISCUSSÃO COM O SECRETÁRIO RATINHO JÚNIOR, E COMENTOU QUE PERCEBE QUE 

NÃO HÁ MUITA DISPOSIÇÃO EM AJUDAR ARAUCÁRIA, PORQUE ESTE DECLAROU QUE O 

ESTADO CONTRIBUÍA COM CURITIBA PARA OPERAR ESTAS LINHAS COMO ESTAVA 

ANTES EM ARAUCÁRIA, EM TORNO DE SETE MILHÕES DE REAIS POR MÊS, E DEPOIS DE 

UMA PESQUISA REALIZADA CONCLUÍRAM QUE EM TORNO DE DOIS MILHÕES DE REAIS 

SERIAM SUFICIENTES COMO CONTRIBUIÇÃO DO ESTADO AO SISTEMA DE TRANSPORTE 

COLETIVO, E O PREFEITO DE CURITIBA, GUSTAVO FRUET, NÃO ACEITOU E CHEGOU-SE 

A TRÊS MILHÕES E MEIO DE REAIS, O QUE TAMBÉM NÃO FOI ACEITO, POR ISSO, 

ROMPEU-SE TODO O SISTEMA, PORQUE ERAM PAGOS ANTERIORMENTE EM TORNO DE 
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SETE MILHÕES DE REAIS, E O VEREADOR DISSE QUE ESTA DIFERENÇA DE TRÊS 

MILHÕES E MEIO DE REAIS É IRRISÓRIA PARA O ESTADO, DIANTE DO ORÇAMENTO 

MOVIMENTADO, PREJUDICANDO-SE, SOBREMANEIRA, O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, E 

ANALISANDO ESTA QUESTÃO, POLITICAMENTE, CHEGA-SE À CONCLUSÃO DE QUE É 

PORQUE O SECRETÁRIO RATINHO JÚNIOR É CANDIDATO A PREFEITO EM CURITIBA, E 

AGINDO DESTA FORMA, PUSERAM O PREFEITO GUSTAVO FRUET EM UMA “SAIA JUSTA”. 

DISSE QUE CURITIBA AGORA ACERTOU A SITUAÇÃO DELES E NEM QUE LHES DÊEM, 

TALVEZ, DEZ MILHÕES AGORA ELES NÃO QUEREM MAIS, CONTUDO, O PROBLEMA 

FICOU PRINCIPALMENTE PARA A CIDADE DE ARAUCÁRIA E PARA OUTROS MUNICÍPIOS 

COM PROBLEMAS MENORES. DISSE QUE ESTA É UMA SITUAÇÃO QUE TERÁ DE SER 

RESOLVIDA, OU AMANHÃ NA REUNIÃO COM O SECRETÁRIO RATINHO JÚNIOR, OU TERÁ 

QUE SER BUSCADO APOIO OU UM ACORDO TAMBÉM COM O PREFEITO GUSTAVO 

FRUET. DISSE QUE FOI IMPORTANTE UMA PESSOA REPRESENTANDO O MOVIMENTO 

PARTICIPAR DAS DISCUSSÕES COM AS AUTORIDADES, PORQUE NÃO FICA APENAS NO 

TESTEMUNHO DOS VEREADORES, POIS UM REPRESENTANTE DO MOVIMENTO PODE 

CONFIRMAR AS MEDIDAS QUE SE ESTÁ BUSCANDO PARA A RESOLUÇÃO, COM 

TRANSPARÊNCIA, SOBRE TODOS OS DETALHES QUE FORAM DISCUTIDOS EM RELAÇÃO, 

INCLUSIVE, ÀS LINHAS DE ÔNIBUS QUE PODEM SER IMPLANTADAS PARA ATENDER OS 

BAIRROS DIRETAMENTE. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA, 

AGRADECEU O TRABALHO FEITO NA TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI HOJE 

APROVADO E DISSE QUE VAI CONVERSAR COM O PREFEITO OLIZANDRO JOSÉ 

FERREIRA PARA QUE FAÇA A SANÇÃO, O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL, DA LEI, QUE PODERÁ 

SER ACOMPANHADA PELOS TRABALHADORES. AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, 

AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 

 


